



ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА



Уважаемые новодевяткинцы!

Близится наступление нашего самого любимого праздника — Нового года. И каждый из нас подводит итоги уходящего года и строит планы на будущее.

Новое Девяткино продолжает динамично развиваться. При поддержке губернатора Ленинградской области Александра Юрьевича Дрозденко, администрация и совет депутатов Нового Девяткино проделали большую работу, чтобы каждый житель видел и чувствовал на себе заботу власти.

Получено разрешение на строительство высокоэкологических очистных сооружений. Мощностей хватит с учетом перспективы нового строительства жилых домов.

Заложено финансирование на строительство долгожданного социального объекта — школы на 1120 мест. Строительство начнется в следующем году. В жилом комплексе «Заречный парк» строится детский садик на 350 мест.

Завершилось строительство здания Дома культуры со зрительным залом на 580 мест, спортивным и танцевальными залами, помещениями для кружковой работы. Дом культуры станет центром притяжения для жителей всех возрастов.

В Озерном парке возведено здание Спортивного клуба для муниципальных секций и команд. В скейтпарке заменен шумозащитный экран, установлено ограждение, добавлены новые элементы. По федеральной программе «Комфортная



Совет депутатов и администрация МО
«Новодевяткинское сельское поселение»

городская среда» созданы новые зоны отдыха: установлены качели, беседка, столы для игры в шахматы, создана большая детская площадка для активного отдыха.

Полностью заменено оборудование и покрытие на пяти детских площадках. Установлены декоративные фонари освещения в зоне отдыха «Альпийская горка». На Лесной улице создана новая площадка для уличной гимнастики.

Для активной молодежи открылось молодежное пространство «Соты» — место встреч, общения, саморазвития, отдыха и развлечений.

По итогам смотра-конкурса на лучшую спортивную работу во Всеволожском районе Молодежный центр Нового Девяткино стал победителем в номинации «Лучший спортивный клуб во Всеволожском районе 2023 года в сельской местности». В Новом Девяткино впервые были организованы три региональных физкультурных мероприятия — «Спартакиада активной молодежи Ленинградской области», региональный этап всероссийского марафона «Земля спорта», любительский турнир по большому теннису «Новое Девяткино Ореп».

Новодевяткинские коллективы стали лауреатами I степени Всероссийского фестиваля хореографического искусства «Танцевальная осень», международного

конкурса «Время талантов».

Ученица Ново-Девяткинской школы № 1 Анна Шмаль победила на Всероссийском конкурсе исследовательских и творческих работ «Мы гордость Родины». Ученик 9-го класса Дмитрий Перовский победил во Всероссийском конкурсе «Наука, Творчество, Духовность».

Что нас ждет в 2024 году:

- Открытие дома культуры.
- Начало строительства школы на 1120 мест.
- Строительство очистных сооружений (разрешение уже получено).
- Завершение строительства детского сада на 350 мест.
- Создание новой зоны отдыха в Охтинской долине возле школы.
- Реконструкция теннисных кортов.

Дорогие жители Нового Девяткино! В канун Нового года желаю мирного неба над головой, здоровья вам и вашим близким, семейного благополучия.

С Новым годом и Рождеством Христовым!

*Глава муниципального образования,
Дмитрий Анатольевич Майоров*

СОБЫТИЯ

Девятиклассник Ново-Девяткинской школы победил во Всероссийском конкурсе «Наука, Творчество, Духовность»



С 28 по 30 ноября в Москве проходил Всероссийский конкурс научно-исследовательских, изобретательских и творческих работ обучающихся «Наука, Творчество, Духовность». Это мероприятие — для старшеклассников и студентов в возрасте от 14 до 25 лет, которые занимаются научной или исследовательской деятельностью.

В конкурсе приняли участие представители 30 регионов, на очном этапе более 100 участников представили свои работы.

Ученик 9-го класса МОУ «Ново-Девяткинская СОШ № 1» Дмитрий Перовский успешно защитил научно-исследовательскую работу на тему «Избирательные технологии» и стал победителем Всероссийского конкурса.

Дмитрию и его научному руководителю (учителю истории) Наталье Григорьеве Веркиной были торжественно вручены дипломы победителей и золотые медали «Обретенное поколение», вручены почетные грамоты совета депутатов муниципального образования «Новодевяткинское сельское поселение».

Ново-Девяткинской школе присвоено 1-е место в межрегиональном литературном конкурсе

МОУ «Ново-Девяткинской СОШ № 1» присвоено 1-е место в межрегиональном литературном конкурсе «Край родной, навек любимый» в номинации «Лучший краеведческий проект».

Название проекта — «Всеволожский район на карте отечественной литературы и искусства», автор — Лора Михайловна Павлоградская, педагог-библиотекарь.

Конкурс проходил с 20 сентября по 5 декабря 2023 года, в нем приняли участие обучающиеся и педагоги из Республики Татарстан, Ростовской и Ленинградской областей Российской Федерации.

Поздравляем! Желаем новых идей и совершенствования профессионального мастерства.

Вице-чемпион мира - из Нового Девяткино



Александр Карманов, тренер и спортсмен из Нового Девяткино, занял 2 место на Чемпионате мира АСВ JJ 15 по джиу-джитсу

В середине декабря в Экспофоруме Александр

**Совет депутатов и администрация
поздравляет юбиляров**

Совета ветеранов в январе:

Голубь Наталья Семеновна

Погорелова Галина Павловна

Климов Виталий Фролович

Гродикова Нина Семеновна

Тихонов Владимир Юрьевич

Кожанова Евгения Саввишна

Тихонова Александра Николаевна

Абдулина Раиса Валиулловна

Прохоров Александр Викторович

Михаденок Любовь Алексеевна

(подготовлено Советом ветеранов)

продемонстрировал силу и свой профессионализм, уступив лишь в финале спортсмену из Бразилии

Бойцовский турнир АСВ JJ 15 — это событие, которое достойно внимания всех ценителей джиу-джитсу. Его участниками стали ведущие российские и зарубежные спортсмены.

СОБЫТИЯ

Перерыв на кино

16 декабря ученики Новодевяткинской СОШ № 1 и активисты молодежного движения Нового Девяткино присоединились к всероссийскому показу военно-исторических фильмов молодежного кинофестиваля «Перерыв на кино» ко Дню героев Отечества.

«Перерыв на кино» — единственный в России кинофестиваль, целиком посвященный теме Великой Отечественной и Второй мировой войны. Проводится с 2015 года.

После кинопоказа ребята обсудили просмотренные фильмы и поделились своими впечатлениями.



К НОВОМУ ГОДУ

Приглашаем вас на новодевяткинские новогодние спектакли!

Друзья! Приглашаем вас 24 и 28 декабря на новогодние спектакли «В поисках чуда!». Вас ждет увлекательное путешествие в мир сказки и чудес, наполненное играми, интерактивами и захватывающим сюжетом. Перед началом спектакля приглашаем вас посетить фотозону, пошлать вместе с нашими героями. А в финале представления вас, конечно, ждет встреча с Дедом Морозом и Снегурочкой! Ах да! Все это чудо — абсолютно бесплатно! Спешите записаться по ссылке на одно из представлений — и отправимся в путешествие вместе...



МЧС ПРЕДУПРЕЖДАЕТ!

Об опасностях катания на «ватрушках»

Популярная зимняя забава — катание на надувных шарах-зорбах и тубингах, больше известных как «ватрушки», одно из самых травмоопасных видов отдыха, поэтому кататься на них можно только на специально подготовленных трассах и соблюдая меры предосторожности — предупреждает МЧС России.

В отличие от санок, тубинги способны развивать большую скорость, закручиваться вокруг своей оси во время спуска, при этом они неуправляемы и не оборудованы тормозным устройством — констатируют спасатели.

Чтобы сделать свой отдых приятным, а спуск на «ватрушках» безопасным, необходимо кататься только в строго отведенном для этого месте, перед спуском с горки проверять, чтобы на пути не было других катающихся. В процессе самого катания рекомендуется держаться за специальные ремни, расположенные по бокам тубинга. Также нельзя прикреплять тубинги друг к другу «паровозиком», они могут перевернуться — сообщает МЧС.

Опасно кататься на надувных санях вдвоем или сразу нескольким людям, так как из «бублика» можно вылететь. При этом взрослые часто нарушают это правило: садятся вместе со своими детьми, что в итоге приводит к детским травмам — отметили спасатели.

Ведомство обращает внимание, что сильно надутая на холодном воздухе «ватрушка» в тепле может лопнуть,

поэтому перед входом в помещение часть воздуха лучше спустить. Также не следует перегружать тубинг — в характеристиках каждой модели указан максимально допустимый для нее вес.

Кататься на надувных санях рекомендуется на склонах с уклоном не больше 20 градусов. Внизу склона должно быть достаточно места для торможения. Также не следует кататься на тубингах по склонам, поросшим деревьями.

Прежде чем начать спуск по неподготовленной трассе, осмотрите ее на предмет наличия ям, бугров, торчащих кустов, камней. Также не стоит кататься на надувных санях по песку или щебню — рекомендует МЧС.

Нельзя кататься на тубинге в состоянии алкогольного опьянения, привязывать надувные санки к любым транспортным средствам.



БЛАГОУСТРОЙСТВО

Прием предложений от жителей по благоустройству общественных территорий

В Ленинградской области стартовал прием предложений от жителей по благоустройству общественных территорий!

Предложить территории для благоустройства в 2025 году в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» нацпроекта «Жилье и городская среда» вы можете уже сейчас.

До 12 декабря 2023 года администрация проводит сбор предложений от жителей Нового Девяткино для последующего вынесения на рейтинговое голосование, которое состоится в январе-феврале 2024 года на единой федеральной платформе вместе47.рф.

Свои предложения вы можете направлять следующими способами:

- 1) оставлять в комментариях под соответствующей записью на официальной странице администрации в социальной сети «ВКонтакте»;
- 2) направлять на электронную почту администрации administion@mail.ru;
- 3) оставлять в письменной форме в приемной администрации по адресу: ул. Школьная, дом 2, пом. 13Н.



В связи с многочисленными обращениями в администрацию по качеству уборки территории МО «Новодевяткинское сельское поселение», размещаем карту с территорией, где отмечена зона ответственности уборки территории, за которую отвечает муниципальное казенное учреждение «Агентство по развитию и обслуживанию территории».

Между МКУ «Агентство по развитию и обслуживанию территории» (Заказчик) и ООО «Аврора» (Подрядчик) заключен муниципальный контракт, предметом которого является выполнение работ по уборке территории МО «Новодевяткинское сельское поселение». Ежедневно сотрудниками Заказчика проводится проверка качества выполнения работ по уборке, о чем составляются акты и направляются предписания Подрядчику с указанием незамедлительно принять меры.

Обращаем также ваше внимание, что за уборку региональной трассы (Токсовское шоссе) отвечает ГКУ «Ленавтодор», за придомовые территории — управляющие компании, ТСЖ, за частную территорию — собственники земельных участков. Администрация муниципального образования и МКУ «Агентство по развитию и обслуживанию территории» со своей стороны прилагают все усилия, чтобы ответственные лица содержали вверенную им территорию в надлежащем порядке.

Если у вас возникают вопросы или предложения по вопросам зимней уборки муниципальных дорог и общественных территорий, просим обращаться в письменном виде в МКУ «Агентство по развитию и обслуживанию территории»: agentstvo.nd@mail.ru или по телефону в Единую дежурно-диспетчерскую службу МО «Новодевяткинское сельское поселение» (ЕДДС): (812) 679-67-00 dds.nd@yandex.ru

По вопросам уборки региональной трассы - круглосуточная диспетчерская служба ГКУ «Ленавтодор»: (812) 251-42-84

По вопросам уборки придомовых территорий вы можете обратиться в диспетчерскую управляющей компании, ТСЖ (телефон указан на квитанции на оплату коммунальных услуг, на информационном стенде, расположенном внутри подъезда).



